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. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 8 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos$
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.,
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy si¢ z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
Aby zdac¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujgcy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

. Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’

_ RIS i

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | m

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$s wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — setia i numer paszpottu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Zadanie 1.

Rozmieszczenie oczu, ust i nosa w twarzy klientki decyduje
A. o owalu twarzy.
B. o budowie twarzy.

C. o ksztalcie twarzy.
D. o proporcjach twarzy.

Zadanie 2.

Dolna granicg twarzy stanowia
A. ustai broda.
B. brodai policzki.

C. podbrodek i usta.
D. brodai podbrodek.

Zadanie 3.
W ktorym zestawie nie wszystkie elementy naleza do twarzy?

A. Nos, usta, uszy.
B. Brwi, oczy, usta.
C. Czolo, brwi, nos.
D. Oczy, czoto, usta.

Zadanie 4.
Na rysunku cyfra 1 oznaczona jest kosc¢

A. Zuchwy.
B. skroniowa.
C. potyliczna.

D. ciemieniowa.

Zadanie 5.

Rysunek przedstawia twarz o ksztatcie /.-/"'“‘“-\\
A. owalnym. 'II:.*' - \__,:ul
i e A~ =
B. H'Djkacmym ||{_{:;I}I ml'l : T :{_
C. wydluzonym. A - _’i’ J
: =4 /
D. diamentowym. P

Zadanie 6.
Wsunigta linia brody i cofnigte czoto, to cechy twarzy o profilu

A. prostym.
B. ukosnym.
C. okraglym.
D. wklgstym.
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Zadanie 7.
Rysunki przedstawiaja typ sylwetki w ksztalcie litery

A.

ocaw
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Zadanie 8.
Klientka o wlosach w kolorze blond z odcieniem popielatym reprezentuje typ urody

A.

caw

lato.
zima.
jesien,

wiosna,

Zadanie 9.

Celem rozmowy konsultacyjnej z klientem przed wykonaniem ustugi, jest okreslenie

A,

B
C.
D

wzrostu i postawy klienta,

zyczen 1 oczekiwan klienta.

terminu kolejnej wizyty klienta.

zasad pielggnacji wlosow przez klienta w domu.

Zadanie 10,
Do niefizycznych czynnikéw doboru koloru i formy fryzury nalezy

A.
B.
C.
D.

moda fryzjerska.
charakter klienta.

ksztatt twarzy klienta.
kolorystyczny typ klienta.

Zadanie 11.
Prosta gladka grzywke o linii siggajacej do brwi nalezy zaproponowac klientce

A.

cavuw

o duzym nosie.

o duzych uszach.

o szerokiej twarzy.
o szerokiej brodzie.
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Zadanie 12,
Dojrzatej klientce o klasycznej urodzie i widocznych na twarzy naczynkach, ktora oczekuje zmiany

koloru wtosow, nalezy zaproponowac kolor wtoséw w tonacji

A. fioletu.

B. szarosci.
C. czerwieni.
D. baktazanu.

Zadanie 13.

Jaki kolor nalezy zastosowac u klientki w celu optycznego powigkszenia objgtosci wiosow?

A. Jasny braz.
B. Sredni braz.
C. Jasny blond.
D. Sredni blond.

Zadanie 14.
Osoba niska i pulchna powinna unika¢ fryzury z wtosow
A. krotkich prostych.
B. dhugich kreconych.
C. kroétkich cieniowanych.
D. potdtugich wystrzgpionych.

Zadanie 15.
Ktora fryzura bedzie odpowiednia dla klientki o duzej gtowie?

A. Fryzura z wlosoéw prostych, ciemnych, krotkich.
B. Fryzura z wlosow prostych, jasnych, potdiugich.
C. Fryzura z wloséw kreconych, ciemnych, dhugich.
D. Fryzura z wlosow falujacych, jasnych, potdiugich.

Zadanie 16.

Barwy chromatyczne sa to odcienie

A.  ieli.
B. czemni.
C. koloru.

D. szarosci.

Zadanie 17.
Za odcien matowy we fryzurze odpowiada kolor
A. zelony.
B. niebieski.
C. czerwony.
D. pomaranczowy.
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Zadanie 18.

Do barw podstawowych wykorzystywanych w koloryzacji wlosow, zalicza sig¢ zolty, czerwony oraz
A. zelony,
B. niebieski.
C. fioletowy.

D. pomaraficzowy.

Zadanie 19.

Nasycenie koloru to inaczej
A. walor barwy.
B. odcien barwy.
C. poziom koloru.
D. wartos¢ koloru.

Zadanie 20,

Kolory uzupetniajace wykorzystuje si¢ we fryzjerstwie do
A. podkreslenia kolorowych pasemek.
B. poszerzenia gamy kolorystycznej wlosow.

C. wzmocnienia pozadanego odcienia w procesie koloryzacji.

D. neutralizacji niepozadanego odcienia w procesie koloryzacji.

Zadanie 21.

Kolorami achromatycznymi sa odcienie

A. szarosci.

B. uzupetniajace.

C. komplementarne.
D. widma tgczowego.

Zadanie 22,

Wtosy w odcieniach jasny blond, $redni blond i koniakowy blond tworza
A. kolor jednolity.

kompozycje tonalna.

mocny kontrast koloru.

ocaw

gradacj¢ mocnego kontrastu koloru.
Zadanie 23,
Kolorowi jasny braz odpowiada poziom kolorystyczny oznaczony cyfra

A 3

caw

4
5
6
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Zadanie 24.
Jakie kolory kamufluja wlosy cienkie?

A. Jasne.

B. Ciemne.

C. Zgaszone.
D. Kontrastowe.

Zadanie 25.

Do koloryzacji wlosow ton w ton nalezy zaproponowac klientce zestawienie barw

A. podobnych.

B. kontrastowych.
C. dopetniajacych.
D. chromatycznych.

Zadanie 26.
Ktory kolor odpowiada odcieniowi opalizujacemu wlosow?

A. Zielony.

B. Niebieski.
C. Popielaty.
D. Fioletowy.

Zadanie 27.
Na rysunku przedstawiona jest grzywka okreslana jako

A. prosta, wklgsta.
sredniej dlugosci.
polokragta, prosta.
potokragta wklgsta.

ocaw

Zadanie 28.
Ktore z okreslen dotycza ksztattow przedziatka?
A. Wysoki, niski.
B. Ptaski, ukosny.
C. Prosty, potkolisty.
D. Krotki, potkolisty.

Zadanie 29,
Fryzura harmonijna, skomponowana z umiarem, wlosy tapirowane, mocno wygladzone, upiete na

szezycie glowy. Opisano fryzure

A. dzienna.

B. koktajlowa.

C. wieczorowa.

D. okoliczno$ciowa.
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Zadanie 30.
Dodatki w projektowaniu fryzur wieczorowych pelnia funkcjg

A. korekcyjna.
B. pomocnicza.
C. wielorazowa.
D. objgtosciows.

Zadanie 31.
Rysunek ztozeniowy fryzury nalezy wykonac technikg

A. kredki.
B. oflowka.
C. markera.
D. flamastra.

Zadanie 32,
Zaprezentowany rysunek jest przyktadem fryzjerskiego rysunku

A. Zurnalowego.

B. artystycznego.
C. katalogowego.

D. schematycznego.

Zadanie 33.
Przedstawiony rysunek zostal wykonany przy zastosowaniu techniki %}%R
R\

oy, 7\
A. akwareli. b "
B. olowka. X x}“
C. kredk.
D. tuszu.

Zadanie 34.

Ktory rodzaj kompozycji zastosowano we fryzurze przedstawionej na rysunku?

A. Otwarte;.

B. Centralne;j.

C. Symetryczne;.

D. Asymetrycznej. g

Zadanie 35.
Na rysunku instruktazowym przedstawiono
A. schemat wyznaczenia dtugos$ci wlosow i ksztattu fryzury.

schemat zaznaczenia konturu zewngtrznego i wewngtrznego.
schemat wyznaczenia objgtosci wloséw na okreslonej dhugosci wlosow.

caw

schemat zastosowania techniki degazowania na okreslonej dtugosci wtosow.
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Zadanie 36.
Fryzura na rysunku przedstawia styl

A. sportowy.
B. klasyczny.
C. futurystyczny. A\
D. awangardowy.

Zadanie 37.

Ktora fryzura zostata wykonana przy zastosowaniu treski?

Zadanie 38.
Baki przedstawione na zdjgciu meskiej fryzury przyjmuja ksztatt
A. prosty.
B. okragty.
C. trojkatny.
D. kwadratowy.
Zadanie 39,
Ktory rodzaj kompozycji przedstawiony jest na rysunku?
A. Centralna.
B. Statyczna.
C. Rytmiczna.

D. Dynamiczna.

Zadanie 40,

Klientka, ktora ma fryzurg o nastgpujacych cechach: delikatna linia i lekko falujace potdiugie wlosy, jest
reprezentantka stylu

A. sportowego.
wieczorowego.

romantycznego.

ocaw

awangardowego.
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